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Boštanj, 21. julij 2009        

ZAPISNIK 
 

26. redne seje sveta Krajevne skupnosti Boštanj, 
z dne 14. julija 2009, ob 18.00 uri, v sejni sobi PGD Boštanj. 

 

Vabljeni:  
- člani sveta KS; svetniki OS Sevnica iz KS; člani NO v KS in tajnica KS, Veselinovič 
Jasmina. 

 

Prisotni: 
- lista prisotnosti je priloga tega zapisnika. 

 
Predsednik Udovč Jože pozdravi vse prisotne in poda v obravnavo gradivo, ki je pripravljeno za 
sklicano sejo sveta KS. 

Ad 1 
 

Ob začetku seje je bilo prisotnih 8 članov sveta KS Boštanj. Svet KS Boštanj je bil sklepčen.  
 

Predsednik Udovč prebere predlog dnevnega reda in ga poda v razpravo ter potrditev. 
 
Predlog dnevnega reda: 
1. ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda, 
2. pregled sklepov in potrditev zapisnika 25. redne seje sveta KS Boštanj z dne 14.05.2009 ter 
imenovanje dveh overiteljev bodočega zapisnika, 

3. določitev smernic k osnutku Občinskega prostorskega načrta Občine Sevnica, 
4. pregled in obravnava Občinskega podrobnega načrta za poslovno cono ob HE Boštanj, 
5. potrditev plačila dela računovodji za prvo polletje 2009, 
6. potrditev cenika za vzdrževanje in najemnino na posameznih pokopališčih (pokopališče 
Boštanj in pokopališče Kompolje), 

7. priprava rebalansa finančnega načrta KS Boštanj za leto 2009, 
8. tekoče aktivnosti po vaških skupnostih – podajo člani sveta KS, 
9. predstavitev aktivnosti izgradnje verige HE na spodnji Savi, 
10. seznanitev obravnavanega gradiva zadnje seje Občinskega sveta Sevnica in gradiva za 
prihodnjo sejo, članom sveta KS – pomembnega za KS Boštanj (podajo svetniki OS), 

11. razno – prošnje, dopisi. 
 
Zalašček Alojz predlaga, da se na dnevni red uvrsti dodatna točka, ki se glasi: »Nagrajevanje 
predsednika sveta KS Boštanj«. Predsednik Udovč poda predlog dnevnega reda s predlagano 
dodatno točko v obravnavo.  
 
237.26.1 sklep 
Predlog dnevnega reda je skupaj z dodatno točko (t.j. nagrajevanje predsednika sveta KS Boštanj) 
soglasno sprejet.  

Ad 2 
 
Predsednik Udovč prebere sklepe zapisnika 25. redne seje sveta KS z dne 14.05.2009 in ga poda v 
obravnavo in potrditev.  
Kurnik Marta poda popravek pod 6. točko, alineja VO Log, in sicer, da se črta prvi stavek v 
zadnji alineji, ki glasi: »podana je prošnja za 1 tovornjak peska …«. 
Salamon Martin poda predlog, da se tudi na koncu zapisnika seje sveta KS navede koliko članov 
sveta je bilo prisotnih do konca sklicane seje. Predsednik Udovč se strinja s podanim predlogom.  
 



 2 

238.26.2 sklep 
Zapisnik za 25. redno sejo sveta KS je potrjen s podanim popravkom. V potrjeni obliki bo 
objavljen na spletni strani KS Boštanj.  
Za overitelja sta predlagana Podlogar Ivan in Kodeh Janez. 
 

Ad 3 
 

Predsednik Udovč pove, da je KS s strani Ministrstva za okolje in prostor, Direktorata za prostor 
prejela vlogo za podajo smernic k osnutku Občinskega prostorskega načrta Občine Sevnica. Rok 
za oddajo smernic na ministrstvo je do 03.08.2009, zato povabi vse člane sveta, da na spletni 
strani ministrstva pregledajo osnutek OPN Občine Sevnica in podajo smernice za svojo vaško 
skupnost. Osnutek prostorskega načrta je na vpogled v elektronski obliki, zato je v gradivu za 
sejo podano tudi uporabniško ime in geslo za dostop do spletnega strežnika . Rok za oddajo 
smernic na KS je do 30. julija.  

Ad 4 
 
Predsednik Udovč pove, da je KS prejela s strani AR PROJEKTA d.o.o. vlogo za pridobivanje 
mnenj k Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za poslovno cono ob hidroelektrarni 
Boštanj. Rok za oddajo mnenja je do 01.08.2009. Prisotne člane sveta seznani, da je v času od 
15.05. do 15.06.2009 potekala javna razgrnitev, dne 10.06.2009 pa javna obravnava v dvorani 
TVD Partizana. V gradivu za sejo je podana obrazložitev 1. in 2. etape prometnega režima ter 
kanalizacijskega in vodovodnega omrežja. Leta 2007 je KS že podala smernice, ki so bile v celoti 
upoštevane. 
Predsednik Udovč poda krajšo obrazložitev celotne cestne infrastrukture za predmetno območje 
in poda točko v obravnavo.  
Salamon Martin predlaga, da se preuči možnost izvedbe servisne ceste vzporedno z glavno cesto 
G 1-5 Zidani Most – Boštanj, ki bi omogočala dostop do poslovne cone. S tem bi razbremenili 
promet na glavni cesti in zmanjšali število priključkov (uvozov in izvozov). Predlaga tudi, da se na 
naslednjo sklicano sejo povabi pristojne s strani občine in projektanta, da članom sveta 
predstavijo prostorski načrt za PC ob HE Boštanj.  
 
239.26.3 sklep 
Svet KS je na podlagi obravnave Občinskega prostorskega načrta za poslovno cono ob 
hidroelektrarni Boštanj sprejel sklep, da se izda pozitivno mnenje. Projektantu se posreduje 
predlog, da preuči možnost umestitve servisne ceste, ki bi potekala vzporedno z glavno cesto G 
1-5 Zidani Most – Boštanj in bi omogočala dostop do poslovne cone.  
 

Ad 5 
 
Predsednik Udovč seznani prisotne v zadevi izplačila knjigovodji za opravljena dela na KS 
Boštanj za 1. polletje 2009 v višini 900,00 € neto in podat točko v razpravo. Razprave ni.  
 
240.26.4 sklep: 
Svet KS je soglasno sprejel sklep, da se knjigovodji za 1. polletje 2009 izplača znesek za 
opravljeno delo v višini 900,00 € neto.  

Ad 6 
 

Predsednik Udovč pove, da sta v gradivu za sejo priložena cenika za pokopališče Boštanj in 
pokopališče Kompolje, ki sta bila v preteklih dveh letih potrjena tudi s strani Občinskega sveta 
Občine Sevnica. Vse cene so navedene brez 20% DDV.  
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241.26.5 sklep: 
Svet KS soglasno sprejeme sklep, da se cene za najemnino groba in vzdrževanje pokopališča 
Boštanj in Kompolje ne spremenijo, zato se obračun za leto 2008 za oba pokopališča izvede po 
obstoječih cenah. 

Ad 7 
 
Predsednik Udovč pove, da je bila KS s strani Občine Sevnica pozvana, da pripravi rebalans 
finančnega načrta za leto 2009. Kvote iz proračuna se ne bodo spremenile, kar pomeni, da je 
potrebno rebalansirati zgolj lastne vire. Rok za oddajo rebalansa je do 31.07.2009. Predsednik 
Udovč predlaga, da se sestane komisija za investicije, ki pregleda finančni načrt za leto 2009 in 
izoblikuje rebalans finančnega načrta za leto 2009.  
 
242.26.6 sklep: 
Svet KS soglasno sprejme sklep, da komisija za investicije skupaj s predsednikom sveta in 
knjigovodkinjo pripravi rebalans finančnega načrta za leto 2009 na podlagi predvidenih investicij, 
ki se bodo vršile do konca letošnjega leta in planiranih prihodkov.  
 

Ad 8 
 
Predsednik Udovč v sodelovanju s člani sveta predstavi aktivnosti po VS v letošnjem letu: 

• Ureditev cestne infrastrukture iz naslova neurja 2005 – cesta Križ, cesta na Jablanici, cesta 
Apnenik, cesta Okič – Lipovec; 

• Salamon Martin pohvali način izvedbe ceste Okič – Lipovec s strani izvajalca del; v 
prihodnje je potrebno uvrstiti v plan asfaltacijo ceste Vozenk in Gabrje ter vodovod 
Gabrje;  v obrtni coni Boštanj se je rekonstruiral uvoz na cesto G 1-5 v zadovoljstvo vseh 
uporabnikov (potrebno urediti še okolico, javno razsvetljavo in označbe kraja); 

• V sklopu izvedbe kanalizacije na Logu je dne 10.06.2009 potekal skupinski podpis 
služnostnih pogodb; Kurnik Marta apelira na občinske svetnike, da se hišni priključki za 
kanalizacijo izvedejo na stroške občine - kot je bila podana zahteva krajanov;  

•  V večnamenskem domu na Logu je bila popravljena električna napeljava (izvajalec del 
Hočevar Jože); 

• Javna razsvetljava proti kamnolomu Log je še vedno odprta (ni izveden prenos 
tehničnega dela na občino Sevnica preko Gregorič Braneta); popravljeno je bilo soglasje 
Elektra Celje d.d. za navedeno JR; 

• Vodovod Cerov breg – v tem mesecu se predvideva uradna otovoritev vodovoda in 
elektrovoda; 

• Na Občino Sevnica in Infro je bil dne 30.06.2009 poslan urgentni dopis v zadevi 
infrastrukturne ureditve, ki se nanašajo na HE Blanca v naselju Log; Kurnik Marta 
predlaga, da se dopis preko KS ponovno pošlje pristojnim institucijam; 

• Na Logu še vedno niso urejene zadeve s plazovi (pri Možic Mateji) in asfaltacija ceste na 
tem območju; 

• Na pločniku na Logu (pri gostišču Kebrov kevder) je potrebno zaščiti jašek s pokrovom 
(ponovno obvestiti podjetje Gradnje d.o.o.); 

• Za cerkev na Šmarčni je v fazi pridobivanja dokumentacija – soglasje s strani 
spomeniškega varstva; 

• V naslednjem letu je predvidena asfaltacija ceste Šupa – Šmarčna; še vedno pa ostaja 
nerešeno poškodovano avtobusno postajališče na Šmarčni; 

• Na Občino Sevnica se poda pobuda za omejitev hitrosti na cesti G1-5 na odseku od 
odcepa Kompolje do odcepa Dvorec in Gomila na 70 km/h; 
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• V zadovoljstvo krajanov je bila asfaltirana cesta na Jablanici iz naslova neurij; dne 
22.08.2009 bo otvoritev asflatiranih cestnih odsekov in srečanje vaščanov; odprta ostaja 
še asfaltacija ceste Drbogovje; 

• V sklopu VH Topolovec so izvedena vsa gradbena dela, potrebno izvesti še strojna dela 
in povezavo; 

• Kodeh Janez povabi vse prisotne na veselico na Okiču dne 26.07.2009; 
• Kodeh Janez pove, da se v Grahovici opravljajo globinske raziskave vode. Tudi VO Vrh 
ima svoje izvire na tem območju, ki pa so površinske narave, zato postavi vprašanje: 
»Kdo lahko zagotavlja obstojnost površinskih virov vode, če je na tem območju vrtina, ki 
prav tako črpa vodo? Obstaja namreč bojazen, da bo VO Vrh zaradi črpanja iz vrtine B – 
4 ostal brez svojega vodnega vira«. Predsednik Udovč mu poda pojasnilo, da na podlagi 
posvetovanja z direktorjem Geo-hidro Preserje, ni medsebojnih povezav med 
površinskimi in globinskimi viri vode. Ta vrtina bo omogočala kasnejšo priključitev 
vodovodov, ki se sedaj napajajo iz površinskih virov, med katere se uvršča tudi VO Vrh. 
Kodeh Janez predlaga, da se vodovodni odbor Boštanj in KS obvežeta, da v kolikor 
vodovodni odbor Vrh in  vodovodni odbor Okič v prihodnjih letih ostaneta brez 
zadostnega vodnega vira, jima vodovodni odbor Boštanj zagotavlja priključitev na svoj 
vodni vir.  

 
243.26.7 sklep: 
Svet KS se strinja, da vodovodni odbor Boštanj oz. KS zagotovita priključitev 
vodovodnega odbora Vrh in vodovodnega odbora Okič na svoj sistem, v kolikor se jim 
zmanjša količina načrpane vode iz obstoječega vodnega vira.  
Strokovna javnost zagotavlja, da ne bo vpliva zaradi črpanja vode iz vrtine B-4 na vodni 
vir za  vodovodni odbor Vrh, v nasprotnem primeru pa bo vodovodni odbor Boštanj 
zagotovil vodo iz svojega sistema.  
 

• Cesta Dvorec na Kompolju je asfaltirana; v fazi končne izvedbe je vodovod Lisičje Jame, 
ki bo opremljen tudi s hidrantnim omrežjem; 

• Vodovodni odbor Kompolje – Šmarčna želi povračilo finančnih sredstev za tiste 
uporabnike, ki bi se priključili na novi vodovod Kompolje – Boštanj, kot povračilo za 
pretekla vlaganja v vodovodno infrastrukturo; 

• Na cesti Radna – Lukovec je v fazi ureditve uvoz na glavno cesto G1-5; nestrinjanje glede 
izvedbe je izrazil lastnik zemljišča na predmetnem območju, s katerim se je naposled našla 
skupna rešitev; še vedno pa ostaja odprta ureditev potoka Konjščica (do ovinka); 

• V gradivu za sejo so bili pod točko 8. priloženi naslednji dopisi: 
- dopis Občine Sevnica za uporabo parc. št. 1640, k.o. Boštanj in odgovor KS 
Boštanj z dne 10.06.2009, št. 122/2009; 

- odstopna izjava Pešec Vinka; 
- projektna naloga za izdelavo projektne dokumentacije za ureditev pod-odsekov 
lokalnih cest LC 372341 Dol. Boštanj/Globela in LC 372330 Boštanj – Vrh, 
naselju Boštanj z dne 09.06.2009; 

- pobuda za omejitev hitrosti na cesti G 1-5 članov sveta, Knez Vinka in Levstik 
Janeza; 

- zapisnik komisije za odpiranje ponudb za izbiranje izvajalca za izgradnjo 
povezovalnega vodovoda Gunte (Apnenik) – Lisičje Jame; 

- pogodba o pripravi in vodenju investicije vodovod Vrh nad Boštanjem (VH 
Topolovec) in vloga za nakazilo dotacije; 

- pogodba o pripravi in vodenju investicije vodovod Cerov breg in vloga za 
nakazilo dotacije. 
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Ad 9 

 
Predsednik Udovč pove, da smo s strani podjetja Infra d.o.o. prejeli odgovor v zadevi erozije 
otoka na Šmarčni in prošnjo krajanov Radne za pomoč pri ureditvi ceste Radna – Lukovec,. 
Županu Občine Sevnice smo poslali dopis v zadevi ureditve kanalizacije za fekalne vode na Logu 
pod cesto G1-5 in prejeli odgovor podjetja Infra d.o.o. z dne 27.05.2009. V vednost nam je bil 
posredovan sporazum o poravnavi obveznosti iz naslova sanacije JP Kompolje – Dvorec in 
odgovor HESS d.o.o. v zadevi preplastitve LC Šupa – Šmarčna. Predsednik Udovč se je odzval 
na vabilo na skupinski podpis in overitev služnostnih pogodb ter podpisal pogodbo o stvarni 
služnosti za kanalizacijo Log.  

Ad 10 
 
Predsednik Udovč povabi člane občinskega sveta Občine Sevnica, da prisotnim članom sveta KS 
predstavijo obravnavano gradivo za sejo občinskega sveta, ki je pomembno za KS Boštanj. Člani 
OS Občine Sevnica seznanijo prisotne, da je bila za direktorico JZ Zavod za kulturo, šport, 
turizem in mladinske dejavnosti Sevnica imenovana Pernovšek Mojca, obravnavan je bil Odlok o 
oskrbi s pitno vodo na območju Občine Sevnica in dano je bilo vprašanje, kdaj se bodo lahko 
gospodinjstva naselja Konjsko in Lukovec priključila na CČN Sevnica (podan predlog za pripravo 
izračuna).  

Ad 11 
 
Predsednik Udovč seznani prisotne, da je KS prejela sklep o izvedbi nadzora poslovanja krajevne 
skupnosti s strani NO Občine Sevnica, ki je bil izveden v začetku meseca julija.  
 
Dne 24.06.2009 je bil sklican sestanek na KŠTM-ju v zadevi prijave na razpis LAS Posavje in 
uskladitve finančne konstrukcije o postavitvi turistično – informativnih panojev v središčih 
krajevnih skupnostih v občini Sevnica. Zaključek sestanka je bil, da bodo v primeru uspešne 
prijave KŠTM-ja na Javni razpis LAS Posavje, krajevne skupnosti, Občina Sevnica, TZOS in 
KŠTM v svojem proračunu za leto 2010 rezervirale finančna sredstva, ki so bila predlagana in 
sprejeta na sestanku. KS Boštanj se je soglašala, da bo v finančnem načrtu za leto 2010 rezervirala 
sredstva v višini 1.000,00 EUR.  
 
244.26.8 sklep: 
Svet soglasno sprejme sklep, da se v finančnem načrtu za leto 2010 rezervirajo sredstva v višini 
1.000,00 EUR za postavitev turistično – informativnih panojev v središčih krajevnih skupnosti, v 
kolikor bo Zavod KŠTM uspešen pri prijavi na razpis LAS Posavje.  
 
S strani Zavoda KŠTM smo dne 02.07.2009 prejeli poziv v zadevi sodelovanja krajevne skupnosti 
z zavodom in vlogi vključevanja v tekoča dogajanja v posamezni KS. Zavod KŠTM je v postopku 
menjave vodstva, zato želijo, da bi s pisnimi pobudami seznanili novo direktorico in ji predstavili 
tudi ta del vloge zavoda v občini. Rok za oddajo smernic, želja in predlogov je do 01.08.2009. 
Salamon Martin predlaga, da se poziv posreduje našim predstavnikom društev, saj predstavljajo 
pomemben člen pri ustvarjanju kulturnega, športnega in društvenega utripa v krajevni skupnosti. 
Na podlagi podanih predlogov, se pošlje skupni dopis Zavodu KŠTM. 
 
245.26.9 sklep: 
Svet soglasno sprejme sklep, da se dopis Zavoda KŠTM posreduje predstavnikom posameznih 
društev, da podajo svoje predloge, želje in smernice glede vključevanja zavoda v dogajanja v naši 
krajevni skupnosti.  
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Predsednik Udovč seznani prisotne, da je v prvih dneh meseca junija potekalo občinsko 
ocenjevanje najbolj urejenih, ekološko osveščenih krajev, osnovnih šol in vrtec, med katerimi je 
bilo tudi naselje Boštanj – Dolenji Boštanj. Poročilo komisije pravi, da se je kraj od lanskega leta 
lepo uredil in pohvalil urejenost okolice cerkve, gasilskega doma in pošte. Podani so bili predlogi, 
da se na trati pri cerkvi postavi klop (razgledna točka), na križišču pri gostišču Teraž naj se zasadi 
cvetje, postavi naj smerokaz za krajevno skupnost in opisne tablice z vsebino na obeliskih Rudija 
Stoparja. Za regijsko ocenjevanje je bil v kategoriji krajev predlagan kraj Tržišče, za osnovno šolo 
OŠ Sava Kladnika in OŠ Tržišče, v kategoriji vrtec pa Krmelj – enota Storžek. Za poseben izbor 
v kategoriji trško jedro je bila predlagana Loka in za vaško jedro Slančji vrh.  
 
S strani Varstveno – delovnega centra Krško – Leskovec je bila dne 27.05.2009 prejeta vloga za 
donacijo za izvedbo letovanja ob morju za varovance delovnega centra. Iz naše krajevne 
skupnosti se bosta letovanja udeležila 2 uporabnika. Predsednik Udovč poda prošnjo v 
obravnavo.  
 
246.26.10 sklep: 
Svet soglasno sprejme sklep, da se Varstveno – delovnem centru Krško – Leskovec za izvedbo 
letošnjega letovanja na morju odobrijo finančna sredstva v višini 200,00 EUR (100,00 po 
varovancu, ki sta iz KS Boštanj).  
 
Predsednik Udovč seznani prisotne, da je po elektronski pošti dne 06.07.2009 prispela prošnja za 
pesek s strani Vrbovšek Roberta iz Križa in poda prošnjo, ki je priložena v gradivu za sejo, v 
obravnavo.  
 
247.26.11 sklep: 
Svet soglasno sprejme sklep, da se prošnji Vrbovšek Roberta ne odobri, ker le-ta ni popolna. Od 
prosilca se pridobi dodatna dopolnitev in obrazložitev vložene prošnje.  
 
Predsednik Udovč seznani prisotne s prispelo prošnjo krajanov Laz za postavitev hidratnega 
omrežja v sklopu posodobitve vodovodnega omrežja na predmetnem območju. V prvi fazi bi se 
izvedla postavitev le 1 hidranta, ob posodobitvi preostalega vodovodnega omrežja v Lazah pa še 
preostala dva. Predsednik Udovč poda prošnjo v obravnavo.  
 
248.26.12 sklep: 
Svet soglasno podpre postavitev 3 hidrantov na posodobljen vodovodnem omrežju Laze, ki se 
financirajo po tretjinskih deležih s strani KS Boštanj, Občine Sevnica in krajanov.  
 
Salamon Martin izpostavi problematiko onesnaževanja avtobusnih postajališč v mirenski dolini 
(AP Hince – Gabrje in AP Kovačev hrib – Planina). Na AP na katerih se redno pojavljajo 
odpadki, je potrebno le-te redno odvažati. Razpravi se pridružijo še ostali člani sveta, ki prav tako 
izpostavijo problematiko smetnjakov na AP, predvsem ob glavnih cestah. Izoblikuje se zaključek, 
da se na Komunalo Sevnica naslovi dopis v zadevi postavitve avtobusnih postajališč in 
smetnjakov. Potrebe po nakupu smetnjakov na AP so na AP Hince – Gabrje, AP Kovačev hrib – 
Planina, AP Jablanica – Grahovica, AP Kompolje – Šmarčna in AP Log. Podlogar Ivan izpostavi 
problematiko črnega odlagališča pri AP Jablanica – Grahovica in sprašuje, kakšni so postopki 
sanacije le-tega. Kodeh Janez poda prošnjo za postavitev ekološkega otoka v naselju Vrh. Odziv 
krajanov Okiča, ki že imajo postavljen ekološki otok, je pozitiven.  
 
249.26.13 sklep: 
Svet soglasno sprejme zaključek, da KS naslovi dopis o izpostavljeni problematiki na Komunalo 
Sevnica.  
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Levstik Janez seznani, da okolico cerkve na Kompolju vzdržuje (košnja trave) Mesojedec Stane, 
ki to delo opravlja na lastne stroške in predlaga, da se mu povrnejo vsaj stroški porabe goriva. 
Predsednik Udovč in ostali člani sveta se strinjajo s podanim predlogom. 
Levstik Janez izpostavi problematiko vzdrževanja ceste Kompolje – Dvorec, ki poteka ob reki 
Savi (t.i. vzdrževalna cesta) in prosi, da se dopis naslovi na podjetje Infra d.o.o., ki je pristojna za 
izvedbo rednega vzdrževanja. Glede na dejstvo, da na podano reklamacijo poškodovanega 
cestišča, ki je bila podana s strani krajanov Mrtovca ni bilo odziva, se izvajalca del ponovno 
obvesti, da odpravi nepravilnosti na cesti Mrtovec.  
 
Novšak Roman seznani prisotne o načrtu ureditve pomožnih prostorov (kuhinja, toaletni 
prostori, garderoba, shramba) v TVD Partizanu in pokaže osnutek načrta. Nova ureditev bo tako 
omogočala večjo funkcionalnost prostorov in prijaznejši sprejem obiskovalcev oz. uporabnikov 
dvorane TVD Partizana.  
 
Podlogar Ivan izpostavi problematiko ureditve ceste Draksler – Blas, zato se po pomoč obrne na 
predsednika KS. Predsednik Udovč predlaga, da se na terenu skupaj strankama izvede ogled in 
sestanek. Podlogar Ivan izrazi nestrinjanje, da se cesta (v preteklosti povezovalnega cesta) s parc. 
št. 1640, k.o. Kompolje proda drugi stranki.  
 
Salamon Martin predlaga, da se izvede popis poškodb na cestah v krajevni skupnosti in da se 
sanacija le-teh izvede še pred zimskim časom. Predsednik Udovč izrazi strinjanje in povabi vse 
člane sveta, da podajo popis poškodb na KS. Na podlagi popisa se bodo pridobili predračuni in 
določil prioritetni seznam sanacij.  
 

Ad 12 – dodatno uvrščena točka 
 
Predsednik Udovč preda besedo predlagatelju te točke Zalašček Alojzu, ki pove, da je članica OS 
Občine Sevnica Meri Kelemina na eni izmed sej OS izpostavila nagrajevanje predsednikov 
krajevnih skupnosti. Občinski svet je nato izoblikoval priporočila nagrajevanja za predsednika in 
člane sveta ter jih predal v sprejetje svetom KS. Svet KS Boštanj je na 4. redni seji (24.01.2007) 
sprejel sklep, da znaša nagrada predsedniku za vodenje krajevne skupnosti 176,78 €/mesečno in 
nagrada za člane sveta 176,78 €/letno (nagrada se članom sveta izplača v sorazmerju glede na 
prisotnost na sklicanih sejah), ki pa se niso redno izplačevale. Krajevna skupnost Boštanj se 
uvršča med večje krajevne skupnosti, kar pomeni tudi več infrastrukture in posledično več dela 
pri vodenju investicij. Vloženo delo, trud in volja predsednika nikakor ni primerljiva z zneskom 
nagrade, zato predlaga, da se le-ta poviša. Pove, da se je o tej zadevi predhodno že posvetoval z 
županom Občine Sevnica, da se predsedniku poravnajo stroški kilometrine, telefonskih storitev in 
vodenja KS. Predsednik Udovč poda predlog Zalašček Alojza v obravnavo. Člani sveta sprejmejo 
zaključek, da predsednik Udovč pripravi obračun stroškov, ki ga predloži članom sveta. Na 
podlagi vpogleda v obračun se izoblikuje višina nagrade predsedniku sveta KS Boštanj.  
 
Predsednik Udovč se prisotnim zahvali za sodelovanje in razpravo, zaželi prijeten dopust ter 
zaključi sejo ob 20.30 uri. 
Ob zaključku seje se število prisotnih članov sveta na seji ni spremenilo. 
 
Zapisala:   Overitelj zapisnika          Predsednik sveta KS Boštanj 
Veselinovič Jasmina               Podlogar Ivan                      Udovč Jože  
 
 
 
         


